

今日聊城

齐鲁晚报

读者热线

96706

8451234

www.qlwb.com.cn



官方微信平台

2015.5.11

星期一

聊城市广告商标协会成立

齐鲁晚报·今日聊城编辑部当选副会长单位

本报聊城5月10日讯(记者 谢晓丽) 10日,聊城市广告商标协会成立大会召开,这也标志着聊城市广告商标协会正式成立,并选举产生了新的一届理事会及会长、副会长、常务理事等,齐鲁晚报·今日聊城编辑部当选副会长单位。

10日上午,阿尔卡迪亚会议室内高朋满座,群贤齐聚,聊城市广告商标协会成立大会在此召开。聊城市民政局领导宣布了

协会成立的批复。大会选举产生了新一届理事会、会员单位、常务理事单位、副会长单位、会长单位。韩新华当选为协会秘书长,鲁西化工副总经理姜吉涛当选为协会会长。齐鲁晚报·今日聊城主编奚道贤当选为协会副会长。同时,聊城市广告商标协会网站启动。

聊城市广告商标协会会长姜吉涛表示,协会成立后,将围绕促进行业发展,着力发挥纽带

和参谋助手两大作用以及服务、协调、自律三大职能。根据行业发展需要,利用行业内外各种资源,逐步建立行业互动交流、管理咨询、业务推广等基础平台。逐步创造条件,建立协会网站。组合行业内外智力资源,逐步建立一支专家队伍,为会员单位提供信息交流和服务的平台,为行业发展服务。

聊城市工商局副局长杨乃先介绍,本届广告商标协会是在

新形势、新常态、新途径下成立的,全面实施了“政社分开”的原则。新一届理事会的换届选举,在职公务员全部退出,这标志着“政社分开”在全市广告、商标业顺利实施,把行业协会交予社会、交予企业,已胜利完成。但脱钩不等于不管,工商行政管理部门作为广告、商标的主管部门,将会对协会工作给予更大支持和帮助。

记者了解到,聊城市广告商

标协会是由有关商标、广告企业、事业、社团、理论教学的有关组织及个人自愿结成的行业性、非营利性社会组织。该协会的主要任务是接受政府有关部门的委托,对创建驰名商标、著名的商标进行跟踪服务;提供广告方面的信息,指导会员提高广告策划创意、设计水平。并接受会员及其他单位的委托,进行商标、广告的设置、调查、取证、保护及其他有关事务的咨询、服务等。

东昌湖边竟成免费“洗车场”

车洗靓了却脏了湖水,东昌湖需要全体市民呵护



本报记者 张召旭

5日,本报联合市委宣传部、市文明办、聊城水城集团共同发起“我爱东昌湖,一起来行动”大型公益活动。7日记者走访发现,经常有私家车把车子开到东昌湖边或带状公园洗车,此类不文明行为实在有些煞风景。

现场>>

车主自备工具 湖边免费洗车

9日上午,在城区东昌湖带状公园附近,一位私家车主把车停在了湖边,然后从汽车后备箱拿出水桶、抹布还有清洁剂。只见该车主从湖里提了几桶水直接泼在了车身上,然后自己开始用抹布擦车身,车身擦完一遍后又提了一桶水,倒入清洁剂后开始重新擦洗车身,最后又用清水把车子冲洗了一遍。

车身清洗干净以后,车主又把车内的脚垫直接在湖里过水冲洗,然后拿出刷子直接在湖内洗刷,全部洗刷干净后,车主驾车离去。

记者注意到,车主洗车过后,从车身上流下的污水直接顺着车体流到了路面上,路面上水多了以后有些就流进了湖里。车主洗车过程中还把盛有清洁剂的水桶在东昌湖里涮了几遍。

经常在东昌湖边游玩的李先生说,市民在湖边洗车已经见惯不怪了,经常有市民开车前来洗车,根据他观察,平时早晨和傍晚洗车的市民比较多,到了夏天中午来洗车的人相对多一些,这些人经常在带状公园还有水城明珠南侧的东昌湖水域洗车。司机拿着桶去舀水,不但踩坏了湖边的绿化带,洗完车后还留下一大片烂泥。东昌湖水域悬挂了很多禁止洗车的标志牌,但很多人视而不见。

车主>> 湖边洗车图方便还省钱

记者在湖边转了转,发现确实有一些市民来此洗车,有些车主也表示在湖边洗车确实不对,但问题是也不光他们几个人来洗,还有很多车主都来湖边洗车。而且也有部分车主认为他们洗车最多流下一些泥水,应该不会对湖水造成太大的污染。

私家车主刘先生说他也在湖边洗过车,最主要的原因就是湖边方便,也不用排队,而且还能省下20元洗车钱。“原来洗车都10块钱,现在涨到20了,同样都是水洗,自己洗的还仔细。”刘先生说,相比私家车,其实很

多出租车更是常在湖边洗车,到了晚上,有些出租车不忙的时候就直接将车停在东昌路的湖边上,然后从湖里取水洗车,他们无非也是想省下一点洗车钱。

对此一些哥表示也很无奈,城区一位出租车司机表示,在湖边洗车省钱是一个原因,但更重要的是白天没有时间洗车。“出租车一般白天都很忙,根本抽不出时间去洗车店洗车,到了晚上不忙的时候洗车店都已经下班了,这时候只好把车开到湖边或者是运河边洗车。”

市民>> 污染环境还存在安全隐患

对于车主在东昌湖洗车,市民王先生说,东昌湖是聊城的标志性景观,需要全体市民的呵护,再说东昌湖是供市民休息游玩的场所,而部分车主却跑来洗车,不仅污水流入湖里污染环境,还破坏了地砖等公共设施,占据居民们散步、纳凉的地方,实在太不应该。“说句不好听的话,车都能买得起,难道这20元的洗车费就拿不起,还是说聊城人的文明就不值这区区20元钱。”

不少市民也反映,洗车浪费水资源,也污染湖水。“大家普遍将脚垫扔到水里进行清洗。”平时大家乘坐车辆时

均将脚底的泥土、垃圾带到脚垫上,车主将脚垫扔到水里清洗,将把垃圾一并带到湖里,必然会影响生物的正常生长。此外,在湖边提水的行为也存在一定的安全隐患,车主洗车时脚下多少会沾些泥水,万一在湖边滑下去就不是20元钱的事情了。

市民郭女士认为,这种行为也影响聊城的城市形象,东昌湖是聊城标志性景区,前来游玩的游客还是挺多的,本来景区风景很优美,结果却看到这么多洗车行为,这样会极大降低水城形象。

聊城公布成品油质量抽检结果

30个加油站 31个样品不合格

本报聊城5月10日讯(记者 谢晓丽) 5月7日,记者从聊城市工商局了解到,根据《山东省工商局关于开展全省流通领域成品油质量专项抽检工作的通知》,聊城市工商局于2014年11月组织开展了全市流通领域成品油质量抽检工作。抽检样品156个,其中30个加油站的31个样品不合格。截至目前,不合格企业已经移交至各县(市)区工商、市场监管局。

记者了解到,本次工商部门抽检的主要项目包括汽油的研究法辛烷值、抗爆指数、溶剂洗胶质含量、硫含量、芳烃含量、烯烃含量、密度;柴油的硫含量、凝点、冷滤点、闭口闪点、密度。在送检的156个样品中,125个合格,31个不合格。

根据公布的名单,2014年省工商局流通领域成品油质量抽查检验聊城市不合格名单为:聊城市华达石油液化气有限公司加油站:93号车用汽油;聊城鲁澳石化有限公司:93号车用汽油;王桂清:93号车用汽油;彭永进:93号车用汽油;莘县春得利石化有限公司加油站:93号车用汽油;冠县烟庄晋鲁加油站:97号车用汽油;冠县清泉加油站:93号车用汽油;冠县江北加油站:93号车用汽油;冠县贾镇奥源加油站:0号普通柴油;阳谷县平安加油站:0号普通柴油;阳谷县科信加油站:93号车用汽油;高唐县微利加油站:93号车用汽油;茌平县富鑫加油站:93号车用汽油;茌平县中亚加油站:93号车用汽油;茌平县振清加油站:0号普通柴油,93号车用汽油;高唐县国人加油站:93号车用汽油;茌平县天元加油站:93号车用汽油;茌平鲁博加油站:0号普通柴油;临清市鲁临加油站:0号普通柴油;临清市唐园顺鑫加油站:0号普通柴油;临清市金郝庄长兴加油站:93号车用汽油;高唐县华北加油站:0号普通柴油;高唐县华北加油站:93号车用汽油;阳谷县阿城农机加油站:93号车用汽油;茌平县洪屯加油站:93号车用汽油;茌平县韩屯镇长全加油站:93号车用汽油;茌平县汇通加油站:93号车用汽油;高唐县友谊加油站:-10号车用柴油;临清市金郝庄阳光加油站:0号普通柴油;临清市先富加油站:0号普通柴油。

聊城市第三人民医院
科室齐全 技术先进
 采用静脉溶栓、动脉导管直接溶栓、支架置入术等先进技术,治疗脑血栓防偏瘫,治疗心脏病防心肌梗死。
 看病到三院 省钱又方便
 联系电话: 8383101
 地址: 聊城市卫育路62号

今日C01-C04版 本版编辑:李璇 美编:边珂 组版:郑文

关注眼健康 消除白内障
聊城市光明眼科医院
 飞秒激光全程无刀治疗白内障,安全可靠,术后视觉质量更清晰、更完美。
 电话: 8902277 8902212 地址: 聊城市昌润北路87号